Egyenletrendszerek, szoveges feladatok
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. A fizikaterembe padokat allitanak be. Ha minden padba két tanuldt iiltetnek, akkor 8 tanulénak nem jut hely. Ha
viszont minden padba 3 tanul6 iil, akkor 7 hely iiresen marad. Hany padot allitanak be a terembe? Héany tanul6 van az
osztalyban?
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. Egy tarsasag vacsordhoz késziilgdik. Ha a teremben 1év6 asztalok mindegyikéhez 10 ember iil, akkor 4 hely iiresen ma-
rad, ha mindegyikhez 8-an iilnek, 3 embernek nem jut hely. Hany asztal van a teremben és hanyan akarnak vacsorazni?
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. Egy kirandulésra pénzt gydjtiink 6ssze. Ha minden résztvevs 75 Ft-ot hoz, akkor a koltségbdl még 440 Ft hiadnyzik; ha
viszont mindenki 80 Ft-ot ad be, akkor 440 Ft t&bblet lesz. Hany {6 vesz részt a kirdndulason?
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. Tizenhat év mulva az apa kétszer idGsebb lesz fisnal. Hany évesek most, ha 4 évvel ezel6tt az apa hatszor annyi idds
volt, mint a fia?
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. Egy Gszvér és egy szamér terhet cipelve beszélgetett. A szamar igy szolt: Ha atvennék a terhedbdl 100 kg-ot, az enyém
kétszer olyan nehéz lenne, mint a tiéd.” Az Oszvér igy felelt: Az am, de ha te adnal 4t nekem 100kg-ot, akkor én
haromszor annyi sulyt cipelnék, mint te.” Hany kg-ot vitt az egyik, és hanyat a masik?
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. 84% és 70% toménységti alkoholbol 75%-o0s keveréket készitiink. Ezutan a keverékhez még hozzaontiink 5cm3-t az elss
fajtabol és 135 cm3-t a masodikbol. Igy a keverék 72%-os lesz. Hany cm3-t vettiink az egyes fajtakbol az elss alkalom-

mal? WD Cp D 67

. Kétfajta alkoholbol készitiink keveréket. Az els6bél 10 litert, a méasodikbol 24 litert véve, 40%-o0s alkoholt kapunk. Ha az
els6bdl 18 litert, a masodikbol 7 litert vesziink, a keverék 30%-os lesz. Hany szazalékos a két osszetevs? 9%6°0F ‘b ‘€T

Egy fitnak ugyanannyi nGvére van, mint fivére, és névérének fele annyi névére van, mint fivére. Hany fivér és névér van
a csaladban?
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